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Isusova apsolutna vlast nad smrću

Draga braćo i sestre!

Na našem korizmenom putu stigli smo do pete nedjelje koja je obiljeena evanđeljem o uskrišenju
Lazarovu (Iv 11,1-45). Riječ je o posljednjem velikom "znamenju" što ga je izvršio Isus, nakon
kojega su veliki svećenici skupili Sinedrij i odlučili da ga ubiju. Odlučili su ubiti i samoga Lazara koji
je bio ivi dokaz boanstva Krista, Gospodara ivota i smrti. Ustvari, ovaj evanđeoski odlomak
pokazuje Isusa kao pravoga Čovjeka i pravoga Boga. Evanđelist ponajprije naglašava njegovo
prijateljstvo s Lazarom i sestrama Martom i Marijom. On podvlači da ih je Isus "ljubio" (Iv 11,5), te
je zbog toga izveo ovo veliko čudo. "Lazar, prijatelj naš, spava, no idem probuditi ga" (Iv 11,11) -
tako je govorio učenicima, izričući metaforom sna Boji pogled na fizičku smrt: Bog je vidi upravo
kao san iz kojega se moe probuditi. Isus je dokazao apsolutnu vlast nad smrću: vidi se to kad
vraća ivot mladom sinu udovice iz Naina (usp. Lk 7,11-17) i dvanaestogodišnjoj djevojčici (usp. Mk
5,35-43). Upravo je o njoj rekao: "Dijete nije umrlo, nego spava" (Mk 5,39), izazivajući podsmijeh
prisutnih. No doista je tako: tjelesna smrt samo je san iz kojega nas Bog moe probuditi u bilo
kojem trenutku.

Ova vlast nad smrću nije Isusa spriječila da pokae iskrenu sućut u boli zbog gubitka. Vidjevši
Martu i Mariju i sve koji su ih došli utješiti, i Isus "zaplaka" (Iv 11,33.35). Kristovo je srce boansko-
ljudsko: u njemu se Bog i Čovjek savršeno susreću, bez podjele i bez miješanja. On je slika, još i
više, utjelovljenje Boga koji je ljubav, milosrđe, očinska i majčinska njenost, Boga koji je ivot.
Stoga je Marti svečano rekao: "Ja sam uskrsnuće i ivot; tko u mene vjeruje, ako i umre, ivjet će. I
tko god ivi i vjeruje u mene, neće umrijeti nikada." I dodaje: "Vjeruješ li ovo?" (Iv 11,25-26). To je
pitanje što ga Isus upravlja svakome od nas, pitanje koje nas zasigurno nadilazi, nadilazi našu
sposobnost razumijevanja, i koja od nas trai da se predamo Njemu, kao što se On predao Ocu.



Martin odgovor slui kao primjer: "Da, Gospodine! Ja vjerujem da si ti Krist, Sin Boji, Onaj koji
dolazi na svijet" (Iv 11,27).

Da, Gospodine! I mi vjerujemo, unatoč svojim sumnjama i svojim tminama; vjerujemo u tebe, jer ti
imaš riječi ivota vječnoga, vjerujemo u tebe, koji nam daruješ pouzdanu nadu ivota nakon smrti,
istinskog i punog ivota u tvome Kraljevstvu svjetla i mira.

Povjerimo ovu molitvu Blaenoj Djevici Mariji. Neka njezin zagovor ojača našu vjeru i našu nadu u
Isusa, posebice u trenucima kušnji i teškoća.

Apel:

Zadnjih dana nasilje i strah ponovno su okrvavili Svetu zemlju, jačajući spiralu uništenja i smrti
koja kao da nema kraja. Dok vas pozivam da ustrajno od Svemogućeg Gospodina molite dar mira
za to područje, elim njegovu milosrđu povjeriti tolike nevine rtve i izreći solidarnost s njihovim
obiteljima i ranjenima.

Ohrabrujem, usto, izraelske i palestinske vlasti u njihovoj odluci da nastave graditi, putem
pregovora, mirnu i pravednu budućnost za svoje narode, te od svih traim, u ime Boga, da napuste
zle puteve mrnje i osvete i da odgovorno krenu stazama dijaloga i povjerenja.
To je moja elja i za Irak, dok još uvijek strahujemo nad sudbinom preuzvišenog gospodina mons.
Rahhoa, i tolikih Iračana koji nastavljaju trpjeti slijepo i besmisleno nasilje, bez sumnje protivno
Bojoj volji.
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